

В Художественном театре

5

—
НОВЫЕ
ПОСТАНОВКИ

В Московском Художественном театре идут генеральные репетиции пьесы А. Толстого «Трудные годы» с заслуженным артистом РСФСР М. Болдуманом в роли Ивана Грозного. Режиссура спектакля — народного артиста РСФСР А. Попова и М. Кнебель, художник — заслуженный деятель искусств П. Вильямс.

Начались репетиции пьесы А. Корнейчука «Мечта». Это пьеса о чувстве долга советских людей. Действие происходит в наши дни, после войны, в среде советской интеллигенции. Роли исполняют: заслуженные артисты РСФСР А. Степанова, П. Массальский, А. Кторов, В. Белокуров, артисты А. Георгиевская, Л. Пушкарева, Е. Скульская, Я. Сухарев, Е. Калужский. Спектакль ставят режиссеры Б. Вершилов и И. Раевский.

Продолжаются репетиция пьес: «Дядя Ваня» А. П. Чехова, не шедший на сцене МХАТ около 20 лет (режиссеры — заслуженная артистка РСФСР Н. Литовцева и народный артист РСФСР И. Судаков), «Лес» А. Н. Островского (режиссеры — заслуженный артист РСФСР В. Орлов и народный артист РСФСР В. «Топорков»), «Двенадцать месяцев» С. Маршака (режиссер — заслуженный деятель искусств Н. Горчаков).

В ближайшее время начнутся репетиции пьесы Б. Чиркова «Генерал армии» в постановке народного артиста РСФСР В. Станицына.

Включена в репертуарный план театра пьеса Г. Ибсена «Столпы общества».

29 МАЯ 46

ГУДОК
МОСКВА

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Новые постановки МХАТ

В июне Московский Художественный театр имени Горького покажет новую постановку — пьесу А. Н. Толстого «Трудные годы», рисующую образ выдающегося государственного деятеля Ивана Грозного. Роль Грозного исполнит артист М. Болдуман. Режиссеры спектакля — А. Попов и М. Кнебель, художник — П. Вильямс.

Театр работает над двумя новыми советскими пьесами. Одна из них — «Мечта» А. Корнейчука — посвящена жизни советской интеллигенции в послевоенное время. Ставят пьесу режиссеры Б. Вершилов и И. Раевский. Другая — «Генерал армии» Б. Чиркова — рассказывает о славных боевых делах полководцев сталинской школы. Эту постановку осуществляет В. Станицын.

Одновременно МХАТ готовит «Дядю Ваню» А. П. Чехова, «Лес» А. Н. Островского и сказку С. Маршака «12 месяцев».

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
1 МАЯ 46